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1. Преступления, связанные с коррупцией

В суд Пуровского района направлено дело высокопоставленного чиновника администрации муниципалитета. Подробности
11.01.2008. Прокуратура Пуровского района направила в суд уголовное дело, возбужденное в отношении  председателя комитета по строительству и архитектуре администрации муниципалитета Виктора Волкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 286 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями», сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Ямало-Ненецкого автономного округа. 

 
По версии следствия, Волков незаконно подписал документы, содержащие заведомо ложные сведения о стоимости выполненных строительных работ. Эти сведения ему представил генеральный директор подрядчика - ООО «Уралрегионстрой». На основании подписанных Волковым подложных документов на счет ООО «Уралрегионстрой» были перечислены 14 млн. рублей. Эти деньги были выделены из бюджета автономного округа в рамках окружной целевой программы «Жилище» на 2005-2010 годы. 

 
В дальнейшем часть перечисленных денег была украдена, из-за этого сорвались сроки исполнения муниципального контракта на строительство жилья. Бюджету Ямала был причинен ущерб в общей сумме около 9 млн. рублей. Незамедлительно по данному факту в отношении должностных лиц ООО «Уралрегионстрой» было возбуждено уголовное дело, которое в настоящее время расследуется.

http://www.ura.ru/content/yamal/11-01-2008/news/32800.html
В Тюмени осужден налоговый инспектор, пойманный с поличным во время получения взятки

11.01.2008. Ленинский районный суд Тюмени вынес приговор бывшему старшему государственному налоговому инспектору инспекции Федеральной налоговой службы РФ по Тюмени Михаилу Халилову, обвиняемого по части 2 статьи 290 УК РФ («Получение должностным лицом взятки за незаконные действия»). Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области, суд приговорил Халилова к 3,5 годам лишения свободы с лишением права на два года занимать аттестованные должности в госучреждениях. Приговор суда вступил в законную силу.

 
Сотрудники прокуратуры Ленинского округа Тюмени в ходе следствия выяснили, что Халилов в августе 2007 года проводил налоговую проверку в одном из тюменских магазинов. Результаты проверки были неутешительны для хозяев: инспектор вскрыл многочисленные факты продажи товаров без применения контрольно-кассовых аппаратов, а также неоприходование в кассу денежной выручки.

 
Между тем, налоговый инспектор намекнул владельцам торговой точки, что за взятку не прочь скрыть выявленные нарушения. В целях конспирации он набрал на калькуляторе цифру 40 тыс.. Руководитель магазина, сделала вид, что согласилась, а сама обратилась в органы правоохраны. В ходе спецмероприятий налоговый инспектор сразу же после получения взятки был задержан сотрудниками милиции.

http://www.ura.ru/content/tumen/11-01-2008/news/32774.html
До конца января экс-замначальнику ГУВД Тюменской области будет вынесен новый приговор
15.01.2008. Повторный процесс в отношении бывшего заместителя начальника ГУВД Тюменской области Василия Стафеева, который обвиняется в попытке купить генеральские погоны за взятку в 200 тыс. долларов, скорее всего, будет закончен до конца января. Как сообщили «URA.Ru» в прокуратуре Тюменской области, в данный момент практически все свидетели по делу опрошены. В частности, показания дали и сам Василий Стафеев и его сообщник Артур Маркарян. «Процесс движется к своему логическому концу. Скоро приступим к прениям», - отметили сотрудники прокуратуры.

 
Единственным препятствием скорого вынесения приговора Стафееву и его сообщнику Макаряну может стать, по словам представителей надзорного ведомства, повышенная занятость судьи Калининского районного суда Тюмени, где рассматривается уголовное дело. 

 
Напомним, Василий Стафеев был задержан 29 ноября 2006 года в тюменском аэропорту «Рощино» при попытке дать взятку в размере 200 тыс. долларов в обмен за генеральские погоны и перенос аттестации. Ему было предъявлено обвинение по статье 30 УК РФ «Приготовление к преступлению и покушение на преступление» и части 2 статьи 291 УК РФ «Дача взятки». 

 
 17 сентября 2007 года Калининский районный суд Тюмени вынес Василию Стафееву и его сообщнику Артуру Маркаряну оправдательный приговор. Оценивая все доказательства в их совокупности, суд постановил, что объективной стороны преступления и состава преступления нет. Прокуратура региона, поддерживавшая обвинение, обратилась в областной суд с кассационной жалобой, так как, по мнению обвинителей, при рассмотрении дела были нарушены нормы уголовно-процессуального законодательства. Кроме того, выводы суда, изложенные в мотивировочной части приговора, не соответствовали фактическим обстоятельствам дела, установленным в ходе судебного следствия. 25 октября 2007 года Тюменский областной суд удовлетворил кассацию, отменив оправдательный приговор и направив дело на новое рассмотрение.

Лёля Мингалёва. http://www.ura.ru/content/tumen/15-01-2008/news/32961.html
Судебный пристав чуть не разорил Салехардский речной порт. Дело передано в суд
15.01.2008. Прокуратура Ямало-Ненецкого автономного округа передала в суд уголовное дело судебного пристава, из-за которого Салехардский речной порт не смог выполнить обязательства по северному завозу и понес миллионные убытки. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе надзорного ведомства пристав-исполнитель управления службы судебных приставов по ЯНАО Валерий Дудкин обвиняется по части 1 статьи 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий». 

 
В июле 2007 года ОАО «Салехардский речной порт» было втянуто в судебную тяжбу. В суд окружной столицы обратился гражданин с иском о взыскании денежных средств по договору займа. Для обеспечения иска суд вынес решение об аресте счетов предприятия. Однако 2 августа иск был отозван и судебный пристав должен был прекратить производство. Между тем, по данным следствия, Дудкин не только не сделал этого, но и наложил арест на счета порта, нанеся предприятию ущерб, превышающий 2 млн. рублей. http://www.ura.ru/content/yamal/15-01-2008/news/32968.html
Тюменская облпрокуратура направила в суд уголовное дело в отношении одного из мэров региона
16.01.2008. Прокуратура Тюменской области направила в суд региона уголовное дело главы администрации Онохинского муниципального образования Тюменского района Валерия Коробейникова, обвиняемого по пункту «г» части 4 статьи 290 УК РФ «Получение взятки», сообщили «URA.Ru» в пресс-службе надзорного ведомства. Чиновник в настоящее время находится под арестом.

 
Как ранее сообщалось, следствием установлено, в апреле 2007 года к чиновнику обратился житель Тюмени за помощью при получении земельного участка в окрестностях областного центра. Коробейников в ходе беседы дал понять, что процедура предоставления земли, предусмотренная законом, громоздка и занимает много времени. Между тем, он за вознаграждение в сумме 500 тыс. рублей готов изготовить фиктивный правовой акт администрации об утверждении проекта границ земельного участка, который позволит претенденту оперативно оформить документы на землю. Тюменец сделал вид, что согласился на сделку, а сам обратился в правоохранительные органы. При получении денег Коробейников был задержан. 

http://www.ura.ru/content/tumen/16-01-2008/news/32981.html
Коррупционный скандал в мэрии Нефтеюганска О милицейских проверках, пентхаусе за 17 млн. рублей, взятках и загадочной гибели
17.01.2008. Правоохранительные органы не перестают интересоваться работой крупных чиновников в администрации Нефтеюганска. Как стало известно, накануне городское УВД начало проверку деятельности управления капитального строительства мэрии на предмет незаконных муниципальных заказов местным застройщикам. Снова запахло громким уголовным делом. О том, кто сдал силовикам целый список чиновников-коррупционеров и что с ним после этого произошло, об азах работы «откатных» схем и о том, как по дешевке купить двухуровневую квартиру стоимостью в 17 млн. рублей – в расследовании «URA.Ru».

 
Как стало известно нашему агентству, УВД Нефтеюганска начало официальную проверку деятельности начальника городского управления капитального строительства (УКС) Сергея Жулитова. Интерес силовиков к главному нефтеюганскому строителю носит не случайный характер и возник по причине целого перечня взаимосвязанных коррупционных скандалов. По предварительной информации милицейского ведомства, Сергей Жулитов, занимая должность руководителя УКСа Нефтеюганска, в 2007 году приобрел у строительной фирмы ООО «Инвестстрой» двухуровневую квартиру по цене 3 млн. рублей, хотя реальная рыночная цена подобного жилья составляет порядка 17 млн. рублей.

 
Как сообщили «URA.Ru» в нефтеюганской риелторской компании «Люкс», в городе домов с такими квартирами насчитывается всего 3-4 штуки. «Такое жилье в Нефтеюганске есть, но оно очень дорогое. Это пентхаусы площадью примерно в 200 кв. метров, и, учитывая отделку, оцениваются они примерно в 17-18 млн. рублей», – говорит представитель «Люкса» Юлия Садаускене.

 
В администрации Нефтеюганска ситуацию с Жулитовым комментируют скупо. «Если честно, я не в курсе этих событий. Поэтому пока что-либо сказать сложно. По крайней мере, у нас никаких уведомлений о том, что в УКСе ведется какая-то проверка, со стороны правоохранительных органов не было. Не исключаю, что вестись может плановая, рядовая проверка. Но никаких бумаг по этому поводу нет», – заявил «URA.Ru» пресс-секретарь главы города Евгений Драчев.

 
Между тем, в правоохранительных органах информацию о проверках подтверждают. «Проверка нами на самом деле ведется. В том числе мы проверяем несколько строительных объектов, заказчиками которых являлось управление строительства», – рассказал нашему агентству начальник УВД Нефтеюганска Сергей Дубский.

 
Случаи, когда строительные компании вынуждены давать скрытые взятки чиновникам, характерны для многих муниципалитетов региона. Так, некоторое время назад подобные дела расследовались прокуратурой по деятельности ряда крупных компаний-застройщиков в Екатеринбурге, Челябинске, Тюмени, на Ямале. Одно из самых громких дел касалось экс-мэра Ноябрьска Юрия Линка. Дело бывшего главы города дошло до суда. Он обвиняется в уклонении от уплаты налогов. По версии следствия, факт был связан с покупкой коммерческой компанией квартиры для мэра. Кроме того, Линку вменяют злоупотребление должностными полномочиями. В 2002 году мэр издал распоряжение – выделить коммерческой структуре 12 млн. рублей на строительство двух жилых домов в Ноябрьске, которые не были построены.

 
Отметим, что Сергей Жулитов – уже второй руководитель строительного ведомства Нефтеюганска, кто проверяется милицией и прокуратурой ХМАО. В начале 2007 года уголовному преследованию силовики подвергли бывшего начальника УКСа, заместителя главы Нефтеюганска Виктора Киселева, который длительный срок находился в изоляторе временного содержания, а в дальнейшем его свободу ограничили подпиской о невыезде. Он обвиняется по особо тяжкой для чиновников 290-й статье УК РФ «Получение взятки».

 
Следствие установило, что Киселев в должности начальника УКСа получил от руководства жилищно-строительного предприятия ООО «Юганскжилстрой» взятку в виде однокомнатной квартиры в Тюмени стоимостью более 1 млн. рублей за оказание содействия в получении строительных подрядов на возведение различных объектов Нефтеюганска: в частности, подряда стоимостью около 200 млн. рублей на строительство школы.

 
В настоящее время, по словам пресс-секретаря следственного комитета при прокуратуре ХМАО Елены Скобелевой, дело уже передано в городской суд Нефтеюганска, а прокуратура округа готовит государственное обвинение Киселева.

 
Интересно, что фамилии строительных чиновников всплыли как раз по заявлению директора ООО «Юганскжилстрой» (ЮЖС) Юрия Гавриленко. Как пояснили «URA.Ru» источники в следственных органах, в 2006 году ЮЖС получил контракт от администрации Нефтеюганска на строительство 10 квартир по федеральной программе «Молодой семье – доступное жилье». Однако контракт оказался бы в чужих руках, если бы Гавриленко не удовлетворил требование некоторых городских чиновников. По цене, значительно ниже рыночной, квартиру от ЮЖС получила дочь директора департамента социального развития Нефтеюганска Юрия Аладдина, и еще ряд руководителей, фамилии которых следствие пока не разглашает, ссылаясь на необходимость дополнительной проверки. Когда терпение Гавриленко, судя по всему, кончилось, и он открыто заявил о непомерных «откатах» чиновникам, то немедленно лишился своего сегмента бизнеса в Нефтеюганске и, как говорят милиционеры, начал получать угрозы здоровью и жизни.

 
Давление со стороны заинтересованных сторон воплотилось в скорую гибель главного заявителя Юрия Гавриленко. По информации ОВД Уватского района Тюменской области, он погиб в результате дорожно-транспортного происшествия на дороге Тюмень – Нефтеюганск в конце декабря прошлого года. «Мы проводили проверку по факту гибели Гавриленко. Но доказать, что это было преднамеренное убийство, сейчас невозможно. Хотя его близкие и родные говорят, что погибший был автолюбителем с многолетним водительским стажем, а по трассе ехал на абсолютно новой «Тойоте-Camry», что практически исключает возможность аварии по причине технической неисправности», – сообщил «URA.Ru» один из сотрудников Уватского РОВД.

 
Еще до трагического происшествия Юрий Гавриленко сообщил следовствию, что в случае признания судом виновности Киселева он будет готов написать заявление, дать свидетельские показания и на других руководителей Нефтеюганска, вовлеченных в систему постоянных «откатов». Теперь, когда заявителя нет в живых, защита Киселева представляет суду ХМАО свидетелей самого разного уровня и не всегда с положительной репутацией. По комментариям работников югорской прокуратуры, о хороших профессиональных и человеческих качествах подсудимого в ходе заседаний в Ханты-Мансийске уже рассказывали зам главы Нефтеюганска по безопасности Михаил Савченко, владелец стройкомпаний «Инвестстрой», «Фундамент» Василий Рещиков, гендиректор ООО «Междуречье» Николай Радзиевский и прочие. Последний, как сообщили в надзорном ведомстве ХМАО, два года назад был осужден на пять лет за мошенничество в строительной сфере. К прочему, с подсудимым Киселевым Радзиевского связывают давние дружеские и профессиональные отношения. В свое время Киселев работал главным инженером в «Междуречье».

 
Привлеченный чиновниками Нефтеюганска в защиту Киселева владелец строительных фирм «Инвестстрой» и «Фундамент» Василий Рещиков, по мнению местных силовиков, вынужден быть «ручным». Во-первых, как выясняется, именно он предоставил люкс-квартиру Сергею Жулитову, которого сейчас проверяет УВД Нефтеюганска, предположительно в обмен на дорогостоящие строительные контракты в городе. Во-вторых, что тоже подлежит текущей проверке: Рещиков построил схему, когда контракты с юридическими лицами и гражданами заключает «Инвестстрой», а субподрядные работы исполняет «Фундамент», хотя, по предварительным данным силовиков, у «Ивестстроя» отсутствуют какие-либо мощности, а в штате состоят только директор и главбух.

 
«Любой более-менее квалифицированный экономист вам скажет, что при этой схеме, в случае если компанию банкротят хозяева, они ничего не возвращают обманутым вкладчикам, – говорит источник «URA.Ru» в одной из крупных строительных организаций Югры. – Если же схема продолжает работать, то субподрядная организация зарабатывает на контракте дополнительные средства, как исполнитель. Все издержки игры «подряд-субподряд-субсубподряд» традиционно ложатся на плечи покупателей с естественным удорожанием стоимости квадратного метра жилья. Но такие схемы не могут продуктивно работать в какой-то долгосрочной перспективе. В этом случае обязательно должна быть «крыша».

 
Кстати, когда готовился этот материал, появилась информация о том, что сегодня правоохранительные органы Нефтеюганска провели выемки юридической документации в фирмах «Фундамент» и «Инвестстрой».

 
«URA.Ru» будет следить за развитием ситуации, в связи с чем направило в адрес прокурора ХМАО Александра Кондратьева и зама Генпрокурора РФ Юрия Золотова соответствующие запросы/ Виталий Сотник, «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/khanti/17-01-2008/articles/3027.html
Ноябрьский городской суд вернется к вопросу об отстранении от должности подследственного главы города
18.01.2008. Ноябрьский городской суд будет вынужден вновь рассмотреть представление прокуратуры об отстранении от работы главы города Николая Коробкова в связи расследованием уголовных дел, возбужденных в отношении него. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе управления генпрокуратуры РФ, судебная коллегия по уголовным делам окружного суда ЯНАО удовлетворила кассационную жалобу надзорного ведомства, направив ходатайство об отстранении Коробкова от должности на новое рассмотрение в Ноябрьский городской суд.

 
Ранее, 7 декабря 2007 года суд муниципалитета принял решение о передаче материалов в суд ЯНАО для того, чтобы вышестоящая инстанция определила, какой суд должен вынести вердикт, а судья взял самоотвод. Прокуратура с таким исходом дела не согласилась. 

Напомним, 23 мая прокуратура Ямало-Ненецкого автономного округа возбудила в отношении Коробкова уголовное дело по части второй статьи 286 Уголовного кодекса РФ («Превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления»). Основание – итоги проверки прокуратуры ЯНАО, которая установила, что мэр, превысив свои полномочия и грубо нарушив требования ряда федеральных законов, своим решением изъял имущество, закрепленное за муниципальными предприятиями «Электрические сети» и «Тепловодоканал», и передал его в аренду ОАО «Энерго-Газ-Ноябрьск». В результате этих действий городской казне был причинен ущерб в размере около 10 млн. рублей. Кроме того, были существенно нарушены конституционные права нескольких десятков жителей города, уволенных по сокращению штатов в связи с прекращением деятельности муниципального предприятия. В августе к старым претензиям добавились новые. Правоохранительные органы вменяют мэру превышение полномочий, связанное с незаконным распределением служебных квартир. 

http://www.ura.ru/content/yamal/18-01-2008/news/33142.html
В администрации Урая, бывший глава которой осужден за превышение полномочий, прошла прокурорская проверка. Кого теперь ждет «уголовка»
21.01.2008. Межрайонный отдел следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу решает вопрос о возбуждении уголовного дела по факту махинаций в администрации Урая. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе управления генпрокуратуры РФ по УрФО, основания для возбуждения дела появились в ходе проверки администрации города прокуратурой муниципалитета. Выяснилось, что начальник жилищного отдела мэрии, используя служебное положение, оформила документы на предоставление жилья семье своей родственнице, которая в очереди на квартиру не состояла и в улучшении жилплощади не нуждалась. 

 
Прокурор города внес главе администрации протест с требованием о незамедлительной отмене незаконного решения о выделении жилья. Одновременно прокурором вынесено постановление о направлении всех материалов проверки в межрайонный отдел окружного управления следственного комитета при прокуратуре РФ.

 
Стоит напомнить, в августе 2007 года был осужден бывший глава города Александр Петров, который добровольно сложил себя полномочия практически сразу же после возбуждения в отношении него уголовного дела о превышении служебных полномочий, в результате чего городу был нанесен ущерб в 40 млн. рублей. Следствие обвинило Петрова в том, что он дал разрешение подконтрольной ему компании «Алекс» вырубить 5 гектаров лесного участка в черте города. Петрову был назначен штраф в 150 тыс. рублей, а также суд лишил его права на 2 года занимать руководящие посты в органах власти.

 
Сейчас мэрию Урая возглавляет Павел Кукушкин, избранный на этот пост 2 декабря 2007 года. Андрей Викторов, Служба новостей «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/khanti/21-01-2008/news/33233.html
На суде по делу бывшего зама начальника ГУВД Тюменской области начинаются прения сторон
23.01.2008. 25 января на повторном процессе по делу бывшего заместителя начальника ГУВД Тюменской области Василия Стафеева планируется закончить стадию судебного следствия, то есть, допрос свидетелей сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области. После этого начнутся прения сторон. Ожидается, что свой вердикт суд вынесет уже в конце января. 

 
Напомним, Василий Стафеев был задержан 29 ноября 2006 года в тюменском аэропорту «Рощино» при попытке дать взятку в размере 200 тыс. долларов в обмен за генеральские погоны и перенос аттестации. Ему было предъявлено обвинение по статье 30 УК РФ «Приготовление к преступлению и покушение на преступление» и части 2 статьи 291 УК РФ «Дача взятки».  

 
17 сентября 2007 года Калининский районный суд Тюмени вынес Василию Стафееву и его сообщнику Артуру Маркаряну оправдательный приговор. Оценивая все доказательства в их совокупности, суд постановил, что объективной стороны преступления и состава преступления нет. Прокуратура региона, поддерживавшая обвинение, обратилась в областной суд с кассационной жалобой, так как, по мнению обвинителей, при рассмотрении дела были нарушены нормы уголовно-процессуального законодательства. Кроме того, выводы суда, изложенные в мотивировочной части приговора, не соответствовали фактическим обстоятельствам дела, установленным в ходе судебного следствия. 25 октября 2007 года Тюменский областной суд удовлетворил кассацию, отменив оправдательный приговор и направив дело на новое рассмотрение.

Ирина Щербак, Служба новостей «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/tumen/23-01-2008/news/33347.html
2. Преступления, связанные с оборотом наркотических средств и психотропных веществ

В Тюмени на борту самолета, летевшего в Конго по заданию ООН, обнаружены наркотики. Возбуждено уголовное дело
14.01.2008. Отдел дознания Тюменской таможни по факту обнаружения наркотических веществ на борту самолета, выполнявшего рейс в Конго с миссией ООН, возбудил уголовное дело по части 3 статьи 30 УК РФ «Покушение на преступление» и части 2 статьи 188 УК РФ «Контрабанда наркотических средств, психотропных, сильнодействующих, ядовитых, отравляющих, взрывчатых, радиоактивных веществ». Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе Уральского таможенного управления, наркотические вещества были обнаружены в ходе досмотра самолета, вылетающего из аэропорта «Рощино». 

 
При досмотре таможенники изъяли три канистры по 10 литров с жидкостью, которые были задекларированы компанией-авиаперевозчиком как растворитель и разбавитель. Однако экспертиза показала, что жидкость содержит вещества, используемые при изготовлении и переработке наркотиков, так называемые прекурсоры. Ими оказались ацетон и толуол весом свыше 23,6 килограммов, смесь которых является сильнодействующим веществом.

http://www.ura.ru/content/tumen/14-01-2008/news/32908.html
3. Преступления против жизни и здоровья

В Тюмени вынесен приговор скинхедам, снимавших со своих жертв скальпы

09.01.2008. Тюменский областной суд вынес приговор шестерым участникам экстремистского сообщества, исповедовавшие взгляды «правых» скинхедов и совершившие убийство по мотивам национальной ненависти и вражды. В общей сложности скинхеды, в числе которых трое несовершеннолетних, были приговорены к более 50 годам лишения свободы. 

 
Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области, лидер экстремистов 20-летний Игорь Шиянов и 22-летний Евгений Фатеев приговорены к 11 годам лишения свободы. Шиянов признан виновным по части 1 статьи 282.1 УК РФ «Организация и руководство экстремистским сообществом» и пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ («Убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц, по мотиву национальной ненависти и вражды»), Фатеев - по части 2 статьи 282.1 УК РФ «Участие в экстремистском сообществе» и пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ и части 2 статьи 116 УК РФ («Побои, совершенные из хулиганских побуждений»). 20 летний Евгений Атаулин приговорен к 10 годам и 6 месяцам лишения свободы по части 2 статьи 282.1, пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ. Все трое будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

 
Один из несовершеннолетних был осужден по пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ и приговорен к 6 годам лишения свободы. Другие участники преступной группы: 22-летний Алексей Рыков и двое несовершеннолетних также признаны виновными в совершении вышеуказанных преступлений и им назначено наказание на срок от 1,5 до 3,5 лет лишения свободы условно.

 
Во время расследования прокуратура Тюменской области установила, что в 2005 году в Тюмени Шиянов создал сообщество скинхедов, участники которого открыто выражали неприязнь и ненависть к людям по расово-национальному признаку. В число участников сообщества вошли Фатеев, Рыков, Атаулин и еще трое несовершеннолетних.

 
Скинхеды почитывали экстремистскую литературу, вовлекали в свою организацию новых лиц. Кроме того, молодые люди планировали совершение преступлений по мотивам идеологической, национальной ненависти и вражды.

 
30 декабря 2005 года вечером Шиянов, Атаулин, Фатеев и один из несовершеннолетних в центре Тюмени у Текутьевского кладбища напали на 20-летнего Джафара Гусейнова, жителя Республики Азербайджан, и проломили ему голову. После этого потерпевшего перебросили через 2-х метровый забор на территорию кладбища, где нанесли шесть ножевых ранений в шею, грудь и живот. От полученных ран Гусейнов скончался на месте.

 
На этом скинхеды не остановились, 11 марта 2006 года Фатеев, Рыков и два других несовершеннолетних на территории детского сада №67 избили троих представителей движения «Авангард красной молодежи» за то, что они не разделяли идеологию скинхедов. Для устрашения с одного из представителей этого движения скинхеды «сняли скальп» - отрезали с головы жертвы часть кожи с волосами.

Задержать убийц удалось только в мае 2006 года. Шиянов, Фатеев, Атаулин и несовершеннолетний, причастные к убийству молодого человека, были арестованы.

http://www.ura.ru/content/tumen/09-01-2008/news/32688.html
В Шадринске неизвестный преступник расстрелял четверых посетителей кафе
09.01.2008. В Курганской области разыскивается преступник, в канун Нового года устроивший стрельбу в одном из кафе в Шадринске, в результате чего погибли четыре человека. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Зауралья, трагедия в заведении произошла в ночь на 31 декабря. Неизвестный из автоматического оружия расстрелял группу мужчин, выходивших из кафе, после чего скрылся.

 
На место происшествия выезжал прокурор Курганской области Валерий Мачинский. По данному факту было возбуждено уголовное дело по пункту «а» части 2 статьи 105 УК РФ («Умышленное убийство двух и более лиц»). Следствие ведет следственное управление следственного комитета РФ по Курганской области. В настоящее время установлены личности погибших, кроме того, назначена баллистическая экспертиза, в ходе которой будет установлено, из какого именно огнестрельного оружия было совершено убийство. Задержать преступника пока не удалось. 

Ирина Щербак, Служба новостей «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/kurgan/09-01-2008/news/32690.html
В Тюмени военнослужащий и студент убили сотрудника милиции. Возбуждено уголовное дело
18.01.2008. Тюменский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области привлек к уголовной ответственности 21-летнего военнослужащего и 17-летнего студента, которые подозреваются в убийстве сотрудника правоохранительных органов. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе следственного управления, органами предварительного следствия подозреваемым предъявлено обвинение по пунктам «ж», «к» части 2 статьи 105 УК РФ («Убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление»), части 3 статьи 30 УК «Приготовление к преступлению и покушение на преступление», части 4 статьи 166 УК РФ («Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством с применением насилия») и части 1 статьи 158 УК РФ «Кража».

 
Следствие установило, что проходящий военную службу по призыву молодой человек находился в областном центре в отпуске. 25 декабря 2007 года около 18 часов он вместе со своим 17-летним земляком, студентом одного из тюменских училищ, прогуливался по улице Ленина около Цветного бульвара. Решив развлечься, молодые люди задумали угнать автомобиль и покататься по городу. Остановив машину, они предложили водителю, который оказался работником УВД по Центральному округу Тюмени, отвезти их в поселок Яр Тюменского района. Понимая, что водитель по своей воле вряд ли расстанется со своим «железным конем» и, кроме того, может еще сообщить об угоне в милицию, молодые люди договорились убить автолюбителя.

 
Остановив машину в безлюдном месте неподалеку от сельхозкооператива «Ембаевский», подозреваемые набросились на автовладельца и нанесли ему несколько ударов в шею горлышком разбитой бутылки, от которых потерпевший скончался на месте. Для сокрытия следов совершенного преступления они поместили труп в машину.

 
Однако завладеть автомобилем молодые люди не смогли: видимо в ходе борьбы водитель смог выбросить ключи. Запустить двигатель авто «напрямую» у злоумышленников не вышло. Похитив из салона транспортного средства мобильный телефон и автомобильный телевизор, они скрылись с места происшествия.

 
На следующий день местные жители обнаружили в стоящем у дороги автомобиле труп мужчины с признаками насильственной смерти и сообщили об этом в милицию. Однако раскрыть преступление по «горячим следам» не удалось. «В результате настойчивой и слаженной работы правоохранительных органов 11 января 2008 года подозреваемые были задержаны и по решению суда заключены под стражу», - сообщили представители следственного управления.

 
В настоящее время Тюменский межрайонным следственный отдел готовится передать уголовное дело в военное следственное управление следственного комитета при прокуратуре РФ.

http://www.ura.ru/content/tumen/18-01-2008/news/33141.html
4. Преступления против собственности

В Тюменской области осужден главврач, с помощью «мертвых душ» надувший ФОМС почти на 4 млн. рублей
10.01.2008. Уватский районный суд Тюменской области вынес приговор бывшему главному врачу Уватской центральной районной больницы Геннадию Кузьмину и его сообщнице Наталье Клим, которые составляя страховые документы на «мертвые души», «обули» фонд обязательного медицинского страхования на 3 млн. 842 тыс. рублей.

 
Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области, суд признал Кузьмина виновным по части 4 статьи 159 УК РФ («Мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере») и приговорил его к 6 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

 
Клим осуждена по части 4 статьи 159 УК РФ («Мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере») к 5 годам и 6 месяцам лишения свободы условно с аналогичным испытательным сроком.

 
В результате расследования сотрудники главного следственного управления при ГУВД Тюменской области установили, что Кузнецов разработал план по завладению денежными средствами фонда обязательного медицинского страхования. В качестве помощницы он выбрал Клим, которая составляла страховые документы. С августа 2005 по май 2006 года главврач представлял в страховую компанию ОАО «Газпроммедстрах» фиктивные документы об оказанных лечебным учреждением услугах.

 
По данным следствия в число лиц, которым, якобы, была оказана медицинская помощь, махинаторы включили около 1 тысячи человек, из них 81 из которых давно умерли.

 
Между тем, в результате махинаций районная больница незаконно получила 3 млн. 842 тыс. рублей, эти деньги Кузьмин пустил на премии, которые он выписывал себе и другим работникам больницы.

http://www.ura.ru/content/tumen/10-01-2008/news/32722.html
Суд назначил дату рассмотрения кассации адвокатов депутата Курганской гордумы, осужденного за мошенничество
11.01.2008. Кассационная жалоба депутата Курганской городской Думы Дмитрия Белова, осужденного условно за мошенничество, будет рассмотрена в областном суде 22 января. Как сообщили «URA.Ru» в облсуде, повторное слушание будет коллегиальным – уголовное дело будут рассматривать три судьи.

 
Напомним, Белов и его адвокат не согласились с обвинительным приговором, вынесенным судьей Сергеем Сухаревым 19 ноября 2007 года, по которому депутат осужден на 1 год лишения свободы условно. 

 
Между тем, свое несогласие с решением суда выразили также прокуратура области и потерпевшая - бывший заместитель руководителя регионального управления по делам молодежи, физкультуры, спорту и туризму Людмила Беличева. Они считают наказание депутату слишком мягким. Как сообщалось ранее, прокуратура просила суд назначить наказание в виде 7 лет лишения свободы, а также взыскать штраф в размере 100 тыс. рублей. 

 
Дмитрий Белов был арестован по подозрению в вымогательстве в начале июня 2006 года. В ходе предварительного следствия, предполагалось, что Белов действовал в составе организованной группы с участием сотрудника военкомата Владимира Шутова и бывшего оперуполномоченного УБОП Евгения Минина. По существовавшей у следствия версии, осенью 2005 год Белов, Минин и Шутов начали вымогать 25 тыс. рублей у Людмилы Беличевой. Минин, будучи оперуполномоченным по особо важным делам УБОП, занимался делами о коррупции. Как раз в то время он проводил проверку управления по делам молодежи, по материалам которой прокуратурой области было возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ «Мошенничество» и части 1 статьи 85 УК РФ «Помилование» («Помилование осуществляется президентом Российской Федерации в отношении индивидуально определенного лица»). Следствие посчитало, что Минин предложил Беличевой помочь «снять» с нее все обвинения. Свою услугу он оценил в 25 тыс. рублей. К вымогательству подключились Шутов и Белов. Между тем, Беличева «согласилась» заплатить только в апреле 2006 года. При передаче денег Белов был задержан. Позднее в СИЗО оказались Шутов и Минин.

 
Однако в ходе судебного следствия стороне обвинения не удалось доказать причастность Шутова и Минина к вымогательству, следовательно, признаки создания организованной преступной группы отсутствовали. Суд, приняв во внимание этот факт, а также положительные характеристики Белова, отсутствие судимости, наличие на иждивении малолетнего ребенка и незавершенность преступления, назначил депутату более мягкое наказание, нежели требовал прокурор.

Екатерина Лазарева, Служба новостей «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/kurgan/11-01-2008/news/32773.html
Верховный суд принял к рассмотрению кассацию адвокатов экс-гендиректора «Нижневартовскнефтегаза». Судьба Палия решится в конце января
15.01.2008. Верховный суд РФ принял к рассмотрению и назначил дату заседания по кассационной жалобе адвокатов экс-гендиректора «Нижневартовскнефтегаза», экс-депутата Тюменской областной Думы Виктора Палия, не согласных с Нижневартовской коллегией суда Ханты-Мансийского автономного округа, приговорившего Палия к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 

 
Дело Палия было направлено в высшую судебную инстанцию России в конце декабря 2007 года. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе Верховного суда, заседание назначено на 31 января. Дело будет рассматривать четвертый состав суда, в ведение которого входят дела, поступающие из Тюменской области. 

 
Как ранее сообщалось, бывший гендиректор «Нижневартовскнефтегаза» обвинялся по пунктам «а» и «б» части 3 статьи 160 УК РФ («Присвоение или растрата имущества организованной группой в крупном размере») и части 3 статьи 174 УК РФ («Отмывание денежных средств, совершенное организованной группой»).    

 
По данным следствия, в период с 1992 по 1996 годов Виктор Палий, занимая пост гендиректора ПО «ННГ» (с 1994 года АООТ «ННГ»), использовал служебное положение и похитил в крупном размере денежные средства нефтегазового предприятия. Следователи уверены, что Палий действовал в составе организованной группы, в которой, в том числе, состоял глава зарегистрированной на Каймановых островах компании RamoilHoldingCoLtd. Родолюб Радулович. В частности, по версии следствия, Палий и Радулович, а также другие лица, разработав план хищения средств, присвоили себе деньги предприятия путем завышения сметной стоимости строительных работ при реконструкции санатория «Сосновая роща», расположенного в поселке Гаспра близ города Ялта (Крым). Позже, считают правоохранительные органы, Палий вместе с другими лицами, перевел похищенные деньги на счета в зарубежные банки.

 
Приговором суда уголовное преследование Палия по пунктам «а» и «б» части 3 статьи 160 («Присвоение или растрата имущества организованной группой в крупном размере») было прекращено, так как у дела истек срок давности. Зато по второй статье он был признан виновным. 

 
Отметим, что Палий себя виновным так и не признал. Бизнесмен неоднократно заявлял, что дело в отношении него было сфабриковано. А основная причина уголовного преследования, по его мнению, кроется в борьбе за акции «Нижневартовскнефтегаза». 

http://www.ura.ru/content/khanti/15-01-2008/news/32962.html
Курганский облсуд отменил приговор депутату городской Думы, который был осужден за мошенничество
22.01.2008. Обвинительный приговор в отношении депутата Курганской городской Думы Дмитрия Белова отменен. Такое решение приняла сегодня, 22 января, коллегия областного суда, которая начала слушания по уголовному делу Белова, бывшего оперуполномоченного УБОП Евгения Минина и сотрудника военкомата Владимира Шутова, передает корреспондент «URA.Ru».

 
Приговор, вынесенный городским судом 19 ноября 2007 года, не удовлетворил ни одну из сторон. С кассационным представлением выступила прокуратура области (как прежде сторону обвинения в ходе повторного рассмотрения дела будет представлять прокурор Оксана Михайлова), кассационную жалобу подали пострадавшая, бывшая заместитель руководителя управления по делам молодежи, физкультуры и спорта Людмила Беличева. Защитники и обвиняемые также высказали свое несогласие с решением суда.

 
Напомним, Белов, Шутов и Минин обвинялись в преступном сговоре и вымогательстве у Беличевой 25 тыс. рублей за оказание помощи в освобождении от уголовной ответственности. Дело, возбужденное в отношении управления по делам молодежи, по которому проходила Беличева, как раз расследовал Минин, будучи сотрудником УБОП, чем и решили воспользоваться обвиняемые. Прокурор Оксана Михайлова просила для всех троих суровое наказание: Белову и Шутову – 7 лет лишения свободы и 100 тыс. рублей штрафа, Минину – 10 лет лишения свободы и 100 тыс. рублей штрафа. Между тем, суд посчитал, что доказательств причастности к вымогательству Минина и Шутова у обвинения оказалось недостаточно, а потому они были оправданы. Что касается Дмитрия Белова, то постольку поскольку именно он вел переговоры с Беличевой и принимал от нее деньги, суд счел его виновным, но, учитывая положительные характеристики и наличие малолетнего ребенка, назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

 
По мнению прокурора Оксаны Михайловой, приговор в отношении Дмитрия Белова «чрезвычайно мягкий и не соответствует его социальному статусу, и подрывает авторитет законодательной власти и средств массовой информации». Михайлова попросила суд рассмотреть вопрос об отмене приговора городского суда и направить уголовное дело на новое рассмотрение.

 
Людмила Беличева, в свою очередь, считает, что Минин, Шутов и Белов действовали именно как организованная группа. «Например, с Шутовым я познакомилась исключительно с подачи Белова с целью передачи денег. Все встречи были с их стороны продуманы», - отметила Беличева.

Депутат Дмитрий Белов, как и в своем последнем слове на заседании городского суда, заявил, что все произошедшее с ним связано с его профессиональной деятельностью, в силу чего он «в последние 10 лет в Кургане стал «неудобным» журналистом и депутатом для ряда структур и деятелей Курганской области». Белов напомнил также про то, что в 2004 году в него кто-то стрелял с целью напугать. «Когда все началось с гражданкой Беличевой, я был уже на взводе, и мне хотелось хотя бы раз поймать за руку людей, которые вокруг меня создают эту ненужную историю. Я действовал в рамках закона, но, как сейчас выясняется, я не совсем понимал технологии, которые предусмотрены уголовным кодексом, и не все сделал правомерно, грамотно. Но я по образованию все-таки не юрист, а филолог», - заявил Белов.

 
Минин и Шутов ходатайства своих адвокатов также поддержали и высказались за пересмотр приговора городского суда.

 
В результате коллегия областного суда приняла решение отменить ранее вынесенный приговор, в том числе и оправдательный в отношении Минина и Шутова, и направить уголовное дело на новое рассмотрение. 

Екатерина Лазарева, Служба новостей «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/kurgan/22-01-2008/news/33286.html
5. Экологические преступления

В Тюменской области прокуроры проверили компании ТЭКа. Возбуждено уголовное дело
10.01.2008. Прокурорская проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды и о недропользовании компаниями, работающими в сфере ТЭК, прошла в ряде районов Тюменской области. Нарушения были выявлены в Вагайском районе. Так, установлено, что общество с ограниченной ответственностью «Производственно-коммерческая фирма «Иновега» вопреки требованиям закона на самовольно занятом лесном участке Дубровинского лесничества в Вагайском районе приступило к поиску и разведке нефти.

 
Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области, открытое акционерное общество «Красноленинскнефтегазгеология», выполнявшее на указанном участке для фирмы «Иновега» геологоразведочные работы по строительству поисково-разведочной скважины №Р-29 грубо нарушило природоохранное законодательство. «Они захламили лес отходами производства, загрязнили почву нефтепродуктами, а также не соблюдали правила пожарной безопасности в лесах»,- отметили сотрудники пресс-службы. 

 
В этой связи прокуратурой района в отношении акционерного общества «Красноленинскнефтегазгеология» и его технического директора были возбуждены административные дела по статье 8.2 («Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления»), статье 8.31 («Нарушение правил санитарной безопасности в лесах») и статье 8.32 КоАП РФ («Нарушение правил пожарной безопасности в лесах»). По результатам рассмотрения дел на акционерное общество наложены штрафы на общую сумму 80 тыс. рублей. Кроме того, районная прокуратура передала в суд уголовное дело по части 1 статьи 260 УК РФ («Незаконная рубка лесных насаждений») в отношении работника ОАО «Красноленинскнефтегазгеология», который не имея специального разрешения вырубил около 30 деревьев.

 
Между тем, для пресечения противоправной деятельности фирмы «Иновега» сотрудники прокуратуры направили в суд исковое заявление с требованием запретить работы по геологическому изучению и разведке углеводородного сырья на самовольно занятом лесном участке до оформления всех необходимых документов. На основании этого суд постановил приостановить деятельность фирмы. 

http://www.ura.ru/content/tumen/10-01-2008/news/32728.html
6. Преступления в сфере общественной безопасности, против государственной власти

В Тюмени вынесен приговор скинхедам, снимавших со своих жертв скальпы
09.01.2008. Тюменский областной суд вынес приговор шестерым участникам экстремистского сообщества, исповедовавшие взгляды «правых» скинхедов и совершившие убийство по мотивам национальной ненависти и вражды. В общей сложности скинхеды, в числе которых трое несовершеннолетних, были приговорены к более 50 годам лишения свободы. 

 
Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области, лидер экстремистов 20-летний Игорь Шиянов и 22-летний Евгений Фатеев приговорены к 11 годам лишения свободы. Шиянов признан виновным по части 1 статьи 282.1 УК РФ «Организация и руководство экстремистским сообществом» и пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ («Убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц, по мотиву национальной ненависти и вражды»), Фатеев - по части 2 статьи 282.1 УК РФ «Участие в экстремистском сообществе» и пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ и части 2 статьи 116 УК РФ («Побои, совершенные из хулиганских побуждений»). 20 летний Евгений Атаулин приговорен к 10 годам и 6 месяцам лишения свободы по части 2 статьи 282.1, пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ. Все трое будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

 
Один из несовершеннолетних был осужден по пунктам «д», «ж», «л» части 2 статьи 105 УК РФ и приговорен к 6 годам лишения свободы. Другие участники преступной группы: 22-летний Алексей Рыков и двое несовершеннолетних также признаны виновными в совершении вышеуказанных преступлений и им назначено наказание на срок от 1,5 до 3,5 лет лишения свободы условно.

 
Во время расследования прокуратура Тюменской области установила, что в 2005 году в Тюмени Шиянов создал сообщество скинхедов, участники которого открыто выражали неприязнь и ненависть к людям по расово-национальному признаку. В число участников сообщества вошли Фатеев, Рыков, Атаулин и еще трое несовершеннолетних.

 
Скинхеды почитывали экстремистскую литературу, вовлекали в свою организацию новых лиц. Кроме того, молодые люди планировали совершение преступлений по мотивам идеологической, национальной ненависти и вражды.

 
30 декабря 2005 года вечером Шиянов, Атаулин, Фатеев и один из несовершеннолетних в центре Тюмени у Текутьевского кладбища напали на 20-летнего Джафара Гусейнова, жителя Республики Азербайджан, и проломили ему голову. После этого потерпевшего перебросили через 2-х метровый забор на территорию кладбища, где нанесли шесть ножевых ранений в шею, грудь и живот. От полученных ран Гусейнов скончался на месте.

 
На этом скинхеды не остановились, 11 марта 2006 года Фатеев, Рыков и два других несовершеннолетних на территории детского сада №67 избили троих представителей движения «Авангард красной молодежи» за то, что они не разделяли идеологию скинхедов. Для устрашения с одного из представителей этого движения скинхеды «сняли скальп» - отрезали с головы жертвы часть кожи с волосами.

Задержать убийц удалось только в мае 2006 года. Шиянов, Фатеев, Атаулин и несовершеннолетний, причастные к убийству молодого человека, были арестованы.

http://www.ura.ru/content/tumen/09-01-2008/news/32688.html
Прокуратура передала в суд дело сотрудника «Тюменьмежрайгаза», обвиняемого во взрыве газа в жилом доме
17.01.2008. Прокуратура Ярковского района направила в суд муниципалитета для рассмотрения по существу уголовное дело 31-летнего мастера Ярковского газового участка ОАО «Тюменьмежрайгаз» Ивана Трифонова, обвиняемого по части 1 статьи 216 УК РФ («Нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба»). 

 
Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе прокуратуры Тюменской области, расследование уголовного дела проводил Тюменский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области. Надзор за следствием осуществляла прокуратура Ярковского района.

 
Как следует из материалов уголовного дела, 20 сентября 2006 года около 18 часов в доме 59 по улице Пионерская в селе Покровское произошел взрыв газо-воздушной смеси, в результате которого был полностью уничтожен жилой дом. Общая сумма ущерба составила 986 тыс. 074 рублей. 

 Проведенным расследованием установлено, что причиной взрыва явились допущенные Трифоновым нарушения технических требований при вводе в эксплуатацию внутридомового газопровода. Несоблюдение указанных требований не позволило своевременно выявить наличие на одной из труб дефекта. Впоследствии из нее произошла неконтролируемая утечка газа и его взрыв. 

http://www.ura.ru/content/tumen/17-01-2008/news/33059.html
7.  Преступления, совершенные организованными группами

Верховный суд принял к рассмотрению кассацию адвокатов экс-гендиректора «Нижневартовскнефтегаза». Судьба Палия решится в конце января
15.01.2008. Верховный суд РФ принял к рассмотрению и назначил дату заседания по кассационной жалобе адвокатов экс-гендиректора «Нижневартовскнефтегаза», экс-депутата Тюменской областной Думы Виктора Палия, не согласных с Нижневартовской коллегией суда Ханты-Мансийского автономного округа, приговорившего Палия к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 

 
Дело Палия было направлено в высшую судебную инстанцию России в конце декабря 2007 года. Как сообщили «URA.Ru» в пресс-службе Верховного суда, заседание назначено на 31 января. Дело будет рассматривать четвертый состав суда, в ведение которого входят дела, поступающие из Тюменской области. 

 
Как ранее сообщалось, бывший гендиректор «Нижневартовскнефтегаза» обвинялся по пунктам «а» и «б» части 3 статьи 160 УК РФ («Присвоение или растрата имущества организованной группой в крупном размере») и части 3 статьи 174 УК РФ («Отмывание денежных средств, совершенное организованной группой»).    

 
По данным следствия, в период с 1992 по 1996 годов Виктор Палий, занимая пост гендиректора ПО «ННГ» (с 1994 года АООТ «ННГ»), использовал служебное положение и похитил в крупном размере денежные средства нефтегазового предприятия. Следователи уверены, что Палий действовал в составе организованной группы, в которой, в том числе, состоял глава зарегистрированной на Каймановых островах компании RamoilHoldingCoLtd. Родолюб Радулович. В частности, по версии следствия, Палий и Радулович, а также другие лица, разработав план хищения средств, присвоили себе деньги предприятия путем завышения сметной стоимости строительных работ при реконструкции санатория «Сосновая роща», расположенного в поселке Гаспра близ города Ялта (Крым). Позже, считают правоохранительные органы, Палий вместе с другими лицами, перевел похищенные деньги на счета в зарубежные банки.

 
Приговором суда уголовное преследование Палия по пунктам «а» и «б» части 3 статьи 160 («Присвоение или растрата имущества организованной группой в крупном размере») было прекращено, так как у дела истек срок давности. Зато по второй статье он был признан виновным. 

 
Отметим, что Палий себя виновным так и не признал. Бизнесмен неоднократно заявлял, что дело в отношении него было сфабриковано. А основная причина уголовного преследования, по его мнению, кроется в борьбе за акции «Нижневартовскнефтегаза». 

Ирина Щербак, Служба новостей «URA.Ru»

http://www.ura.ru/content/yamal/25-01-2008/
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